

07. 04. Ponedjeljak	07.30 18.00	++ iz ob. Bešlić, Prskalo i Mijatović ++ Ivo, Klara i Marija Petrović
08. 04. Utorak	07.30 18.00	+ Miroslav Gavran ++ Florijan, Celina i Dragan Miletović; Marija Trogrlić
09. 04. Srijeda	07.30 18.00	+ Šimo Dodik ++ Ivo, Serafina i Andrija Ćuraković; Ante, Stanislava i Tomislav Kaurlo
10. 04. Četvrtak	07.30 18.00	++ Ivan Ćuraković i Jozo Marošević ++ Ana i Ivo Dodik - Zakarija
11. 04. Petak	07.30 18.00	++ iz ob. Bešlić, Prskalo i Mijatović ++ Janja i Mijat Krnjić; Barbara i Ilija Sprečkić
12. 04. Subota	07.30 18.00	++ Ivanka, Verka, Jozo i Tomo Kasapović ++ Marina Dodik, Rafo Grgić i + iz ob. Dodik
13. 04. Nedjelja	08.00 11.00 18.00	++ Marko, Drago, Kata i Mijo Grubešić Pučka sveta misa ++ Alojzije, Jozo i Ana Stjepanović

ŽUPNE OBAVIJESTI:

* *Danas je 5. korizmena nedjelja. Danas je mlada nedjelja. Svete mise imamo samo u župnoj crkvi u: 8, 11 i 18 sati.*

* *Još imamo pobožnost križnog puta: u 17 sati u Vareš Majdanu i u 18 sati u Varešu.*

* **U četvrtak je zajednička velika ispovijed. Ispovijed će biti u župnoj crkvi u 11 i 17 sati.**

* *U petak će biti ispovijed u Vareš Majdanu u 17 sati i nakon toga bit će put križa i sveta misa.*

* **U subotu u 17 sati ispovijed je za školsku djecu u crkvi u Varešu.** Svim ostalim danima kroz tjedan imate priliku za ispovijed pola sata prije večernje svete mise, dakle, od 17.30 sati.

* **Ispovijed bolesnih i nemoćnih: Ponedjeljak: Duboštica, Pogar, Kota, Brezik, Daštansko, Pržići, Mir i Bijelo Borje. UTORAK: Javornik i Osoje, Strica i Zarudje. SRIJEDA: Vareš ; PETAK: Vareš Majdan**

* U nedjelju je CVJETNICA, nedjelja muke Gospodnje. Imat ćemo procesiju i blagoslov grančica pred starom crkvom u 10.30 sati. Na Cvjetnicu će biti mise i ispovijed na filijalama.

* Darovatelji: Anica Grgić, darovatelji za Kruh sv. Ante i pučku kuhinju. Hvala na vašim darovima, na konacima.

* Prošlog tjedna sahranili smo Jozu Juricu i Ivana Šljivića. Pokoj vječni daruj njima Gospodine.

OBRATITE SE I VJERUJTE EVANĐELJU



ŽUPNI LIST ŽUPE SVETOG MIHOVILA-VAREŠ

Klanjamo Ti se, Kriste i blagoslivljamo Te, Jer si svojim svetim križem otkupio svijet!

Put Mira 21, 71330 Vareš– BiH

Tel.: + 387 32 843 125; fax: +387 32 843 124

Broj 91 - Godina II – 06. 04. 2014.

Liturgijska godina A 5. korizmena nedjelja

Čitanje Knjige proroka Ezekielia

Ovo govori Gospodin Bog: »Ja ću otvoriti vaše grobove, izvesti vas iz vaših grobova, narode moj, i odvesti vas u zemlju Izraelovu! I znat ćete da sam ja Gospodin kad otvorim grobove vaše i kad vas izvedem iz vaših grobova, narode moj! I duh svoj udahnut ću u vas da oživite i dovest ću vas u vašu zemlju i znat ćete da ja, Gospodin, govorim i činim« – govori Gospodin Bog.

Riječ Gospodnja.

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Lazarove sestre poručise Isusu: "Gospodine, evo onaj koga ljubiš, bolestan je. "Čuvši to, Isus reče: "Ta bolest nije na smrt, nego na slavu Božju." A Isus ljubljaje Martu i njezinu sestru i Lazara. Ipak, kad je čuo za njegovu bolest, ostade još dva dana u onome mjestu gdje se nalazio. Istom nakon toga reče učenicima: "Pođimo opet u Judeju!" Kad je dakle Isus stigao, nađe da je onaj već četiri dana u grobu. Kad Marta doču da Isus dolazi, pođe mu u susret dok je Marija ostala u kući. Marta reče Isusu: "Gospodine, da si bio ovdje, brat moj ne bi umro. Ali i sada znam: što god zaišteš od Boga, dat će ti." Kaza joj Isus: "Uskrsnut će brat tvoj!" A Marta mu odgovori: "Znam da će uskrsnuti o uskrsnuću, u posljednji dan." Reče joj Isus: "Ja sam uskrsnuće i život: tko u mene vjeruje, ako i umre, živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti nikada. Vjeruješ li ovo?" Odgovori mu: "Da, Gospodine! Ja vjerujem da si ti Krist, Sin Božji, Onaj koji dolazi na svijet!" Kad Isus vidje kako plače ona i Židovi koji je do-

pratiše, potresen u duhu i uzbuđen upita: "Kamo ste ga položili?" Odgovoriše mu: "Gospodine, dođi i pogledaj!" I zaplaka Isus. Nato su Židovi govorili: "Gle, kako ga je ljubio!" A neki između njih rekoše: "Zar on, koji je slijepcu otvorio oči, nije mogao učiniti da ovaj ne umre?" Isus onda, ponovno potresen, pođe grobu. Bila je to pećina, a na nju navaljen kamen. Isus zapovjedi: "Odvalite kamen!" Kaže mu pokojnikova sestra Marta: "Gospodine, već zaudara. Ta četvrti je dan." Kaže joj Isus: "Nisam li ti rekao: budeš li vjerovala, vidjet ćeš slavu Božju?" Odvališe dakle kamen. A Isus podiže oči i reče: "Oče, hvala ti što si me uslišao. Ja sam znao da me svagda uslišavaš; no rekoh to zbog nazočnog mnoštva: da vjeruju da si me ti poslao." Rekavši to povika iza glasa: "Lazare, izlazi!" I mrtvac iziđe, noge mu i ruke bile povezane povojima, a lice omotano ručnikom. Nato Isus reče: "Odriježite ga i pustite neka ide!" Tada mnogi Židovi koji bijahu došli k Mariji, kad vidješe što Isus učini, povjerovalaše u nj.

Riječ Gospodnja.

NEDJELJNO RAZMIŠLJANJE

U Lazarovom uskrsnuću Isus pokazuje, da ima moć nad smrću. To da se mrtvac vraća u život, uistinu je jedinstveno, i nema sumnje da je Lazar stvarno bio mrtav, jer je već zaudarao, a i četvrti je dan da je umro. Kad Isus djeluje čudesno, on to čini da pokaže moć Boga koji daruje život. Ljude treba pokrenuti da vjeruju u njega; oni trebaju prihvatiti njegovo svjedočanstvo, jer on im daruje spasenje i život.

Isusu nije na prvom mjestu zemaljski život: povratak mrtvoga Lazara u zemaljski život je samo predstava, objava, obećanje njegova vlastitog uskrsnuća od mrtvih. Isus ujedno upućuje na to, da će Bog na sudnji dan – dakle na kraju svijeta – uskrsnuti tjelesa mrtvih. Jedni će uskrsnuti na život, a drugi na osudu. Odlučujuće je dakako obraćenje čovjeka Bogu, dokle god živi na zemlji. Grješnik je po "smrtnome grijehu" odijeljen od Boga; on je duhovno mrtav, obamro za milost. Izgubio je božanski život. Isus obećaje, da svaki koji vjeruje u njega, dospijeva do života s Bogom. To znači, grijesi će mu biti oprosteni: temeljito po svetom krštenju a kasnije u sakramentu pokore. Sakrament pokore čovjek bi trebao često i rado primati, iako svjesno nema teškoga grijeha, koji vodi duhovnoj smrti. Mi trebamo milost oprostjenja i za lagane grijeha; mi trebamo snagu sakramenta, da činimo dobro i da se dokažemo u ljubavi prema Bogu i bližnjemu.

Isus stoga kaže Marti, da je on sam "uskrsnuće" i "život". "Tko u mene vjeruje, ako i umre živjet će. I tko god živi i vjeruje u mene, neće umrijeti

nikada." Jedno uistinu veliko obećanje! Tko je povezan s Bogom u vjeri, nadi i ljubavi, tome tjelesna smrt ne može više ništa nauditi. On se ne treba bojati Božjega suda. I uskrsnuće tijela u posljednji dan bit će uskrsnuće na život!

Zahvalimo Gospodinu Bogu, da nas je ispunio nadom u vječni život. Naš život na zemlji je stalno dokazivanje u dobru. Molimo Gospodina Boga po zagovoru Majke Božje Marije, da ostanemo vjerni u vjeri, jaki u nadi i ustrajni u ljubavi. I neka nas Bog jednom primi u svoje nebesko kraljevstvo! *Fra Jozo Župić*

Isuse, često smo zatečeni bolešću, smrću. Često bespomoćno gledamo na naše najdraže kako umiru, kako nestaju, kako trpe, a mi im ne možemo pomoći. Često smo tako sputani i bespomoćni u svojoj ljubavi. Isuse, teško nam je i posustajemo pred vlastitom patnjom i umiranjem. Sve nas to nadilazi. Bolestan je onaj koga ljubiš. Pomozi nam da se s vjerom uzmogremo osloniti na snagu tvoje ljubavi. Ukloni, isuse, od nas svaki pesimizam, svaki očaj, svako stanje razočaranosti i tupe pasivnosti. Daj nam snagu da se povjerimo tebi i prepoznamo u tebi uskrsnuće i život.

Hvala ti, Isuse, za divno čudo tvoje ljubavi. Hvala ti što si na tako divan način uskrisio Lazara. Tvoja ga je ljubav izvukla iz tame groba na svjetlo dana, u nov život. Hvala ti za divno svjedočanstvo ljubavi i života. Da, Isuse, vjerujemo da si ti uskrsnuće i život i da daješ život, ne samo kao daleko obećanje poslednjih dana svijeta, nego obilno dijeliš svoju ljubav i snagu već sada, u ovim našim danima. Želiš da te već sada prepoznamo kao izvor života, kao uskrsnuće.

Neka tvoj vapaj: „Lazare, iziđi van!“ odjekne i nad nama danas! Daj da izađemo iz svojih grobova i skrovišta na svjetlo dana, obasjani suncem tvoje ljubavi!

ISPIT SAVJESTI

(Priprema za dobru ispovijed. Najprije se izmiri sa svima i oprostí drugima!)

MOJ ODNOS PREMA BOGU

* Vjerujem li iskreno u Trojedinoga Boga (Oca, Sina i Duha Svetoga)?
* Molim li se redovito, iskreno razgovarajući s Bogom . * Nastojim li dovoljno upoznati svoju vjeru čitanjem vjerskih knjiga, vjerskoga tiska, slušanjem i razgovorima? * Izbjegavam li ono što vjeri može štetiti? * Jesam li psovao Boga, Majku Božju i svece? Opravdam li se tvrdnjom da mi je to navika? * Jesam li redovito išao na svetu misu nedjeljom i zapovijedanim blagdanom? * Imam li dovoljno poštovanja prema Presvetome Sakramentu? * Je li za mene svaka nedjelja dan Gospodnji ili samo prilika za izlet i ljenčarenje? * Jesam li išao na svetu ispovijed i primio svetu pričest barem za Uskrs i Božić? * Jesam li u ispovijedi namjerno prešutio neki teži grijeh? Jesam li izvršio pokoru i živio prema obećanjima prošle ispovijedi? Priznajem li javno da sam kršćanin ili se toga sramim? Nastupam li kao kršćanin u svim područjima svoga života? * Vjerujem li u jednoga jedinoga Boga ili su moj bog stvari: novac, bogatstvo, posao, čast, zdravlje...? * obračam li se u životnim poteškoćama samo Bogu ili posjećujem raznovrsne ozdravitelje?

MOJ ODNOS PREMA BLIŽNJEMU

* Poštujem li svoje roditelje, sestre, braću i djecu? Ljubim li ih? * Jesam li u obitelji strpljiv i ljubazan? * Poštujem li sve ljude, bez obzira na njihovo podrijetlo? * Jesam li koga zaveo na grijeh riječima ili djelima? * Opraštam li svakome? * Jesam li u braku bio sebičan, iskazivao nepoštovanje, ponašao se zlobno i osvetnički? * Jesam li u braku bio vjeran? * Jesam li kriv za prekid života nerođenoga djeteta? * Jesam li možda druge nagovarao na pobačaj ili kod prekida trudnoće osobno sudjelovao? * Priznajem li da je samo Bog gospodar čovjekova života? Ljubim li svoju djecu? jesam li pravedan u odnosu prema njima ili im

puštam sve na volju? * Jesam li prestrog ili ih kvarim, činim razmaženima? * Brinem li se za vjerski život svoje obitelji? * Jesam li komu krivo oduzeo kakvo zemaljsko dobro? jesam li krao, varao, pronevjerio, bio nepošten kod prodaje ili kupovanja? * Jesam li ukradeno vratio i popravio štetu? * Jesam li u okviru svojih mogućnosti pomagao siromašnima i bijednima? * Jesam li govorio istinu? * Jesam li lažju, osuđivanjem, klevetanjem, ogovaranjem, lažnom zakletvom ili izdajom tajni prouzrokovao drugima štetu? * Jesam li bio spreman opraštati?

MOJ ODNOS PREMA SAMOME SEBI

* Kako sam se koristio sposobnostima koje mi je Bog dao? * Jesam li bio strpljiv u bolesti i životnim neprilikama? * Jesam li se trudio biti bolji kao čovjek i kao vjernik? * Borim li se protiv svojih slabosti? * Jesam li rob bilo kakve strasti? * Jesam li bio umjeren u uživanju hrane i pića? * Jesam li ugrožavao svoje zdravlje ili čak život drogama, alkoholom, nepažnjom u prometu? * Jesam li čuvao dostojanstvo svojega tijela u stidljivosti i čistoći kao hram Duha Svetoga razumnim ponašanjem i svladavanjem? * Jesam li grijesho samo bludom i s osobama istog spola? Živim li u izvanbračnom odnosu i time teško grijehim? * Jesam li izbjegavao grješne prilike, nemoralne filmove, knjige, loše društvo ... ? * Služim li se prirodnim metodama za planiranje začeca ili se služim drugim zaštitnim sredstvima koja su u biti abortivna sredstva" kao što je npr. spirala? * Razmišljajući o broju djece, imam li pred očima samo svoju udobnost ili sam se spreman žrtvovati za dobro svojega naroda i svoje Crkve? * obračam li se u životnim poteškoćama samo Bogu ili čitam i horoskope, zovem duhove, posjećujem raznovrsne ozdravitelje, gatare, vračare ... ? *Gospodine, molim Te, po ovoj svetoj ispovijedi potpuno me izliječi i učini me sposobnim za suradnju s Tobom da moj život bude Tebi na čast i slavu i na blagoslov mojih braći i sestrama. Amen.*